



Бенефис писателя «Волшебный мир Аксакова» состоялся для студентов Балаковского медицинского колледжа.

Молодые люди познакомились с произведениями Сергея Тимофеевича Аксакова, знаменитого русского писателя, общественного деятеля, чиновника, театрального и литературного критика, а также с атмосферой, которая царила в семье автора.



Об Аксакове справедливо было сказано, что он рос всю жизнь, рос вместе со своим временем и что его литературная биография есть воплощение истории русской литературы.

Библиотекарь представил участникам мероприятия не только творческий портрет писателя, а еще подробно рассказал о его службе в землемерном училище. За время работы в этом учебном заведении Аксаков



успел сделать многое для его развития. Труды Сергея Тимофеевича оценили выше, училище преобразовали в институт, а сам классик стал его директором.

Рассказ сопровождался показом демонстрационно-иллюстрационного материала, видеороликов документальных фильмов.

В заключение встречи был проведен обзор выставки книг и статей из периодических

изданий: «Чародей слова – Сергей Аксаков».